
Центар за развој каријере и саветовање 

студената вас позива на:

X Сајам стипендија 

хол Правног факултета

понедељак, 29. октобар 2018. године

од 11.00 до 15.00 часова

Излагачи

• Министарство омладине и спорта –

Фонд за младе таленте Републике

Србије

• Institut français de Serbie – Campus

France

• DAAD - Немачка служба за академску

размену

• Фондација Темпус - Еразмус+ 

канцеларија у Србији

• Фондација „Др Зоран Ђинђић“

• Комитет за међународну сарадњу 

студената медицине – Србија (IFMSA-
Serbia)

• Одељење за међународну сарадњу и 

праћење међународних пројеката 

Универзитета у Крагујевцу

• Међународни академски центар

• Портал www.stipendije.rs

• Амбасада Сједињених Америчких 

Држава у Београду

• AIESEC

• Британски савет

• Универзитети Politecnico di Milano и 

Ca’Foscari

http://www.stipendije.rs/


Основни циљ Фонда за младе таленте је подстицање и

вредновање изузетних постигнућа младих талената Републике

Србије у различитим областима, а у смислу њиховог даљег

теоријског и стручног усавршавања, као и професионалног

напретка.

Фонд стипендира најбољe студенте завршних година

основних и мастер академских студија на високошколским

установама чији је оснивач Република Србија, студенте другог

и трећег степена студија на универзитетима у земљама

Европске уније, Европске асоцијације за слободну трговину

(EFTA) и на водећим светским универзитетима и награђује

ученике средњих школа за постигнуте успехе на такмичењима

у земљи и иностранству.

Министарство омладине и спорта – Фонд за младе таленте Републике Србије

Влада Републике Србије је у августу 2008.

године основала Фонд за младе таленте који

се налази у надлежности Министарства

омладине и спорта. Фонд за младе таленте

на годишњем нивоу стипендира и награђује

више од 3300 ученика средњих школа и

студената.

Конкурси:

• Конкурс за стипендирање најбољих студената 

завршне године основних и мастер академских 

студија на високошколским установама чији је 

оснивач Република Србија

• Конкурс за стипендирање студената студија 

другог и трећег степена на универзитетима 

земаља чланица Европске уније, Европске 

асоцијације за слободну трговину (EFTA) и на 

водећим светским универзитетима за школску 

2018/19. годину.

http://www.fondzamladetalente.rs/


Institut français de Serbie

Campus France

Француски институт у Србији саставни је део

мреже коју чини 130 француских института и 920

француских алијанси у свету. Бави се културном,

лингвистичком, универзитетском и научном

сарадњом.

Француска агенција Campus France бави се 

промоцијом студија у Француској, мобилношћу 

студената, професора и истраживача и њиховом 

интеграцијом у француску научну и 

високообразовну заједницу.

На сајму ће бити представљене стипендије

Владе Републике Француске, студијски програми

у Француској за све нивое студија, као и друге

могућности стипендирања.

DAAD – Немачка служба за 

академску размену

Немачка служба за академску размену - DAAD је

удружење високих школа у Немачкој и највећа немачка

организација која се бави финансијском подршком

међународне сарадње високих школа чији је главни

задатак финансијско подржавање академске везе са

иностранством, пре свега путем размене студената и

научника.

DAAD је отворио нови циклус пријављивања за 

стипендије намењене студентима, дипломцима, 

докторандима, предавачима и научницима из 

Србије који желе да се усавршавају и баве 

истраживачким радом у Немачкој

Рокови за подношење пријава:

15. новембар 2018. године;

30. новембар 2018. године;

01. децембар 2018. године.



Фондација Темпус – Еразмус+ канцеларија у Србији

Фондација Темпус представиће стипендије 

за студенте и особље Универзитета у Крагујевцу кроз програме:

Еразмус+ размене

Кроз Еразмус+ програм студентима су доступне могућности аплицирања за

стипендиране размене у трајању од семестар или два. Студенти могу

аплицирати за размене на свим нивоима студија, при том имајући у виду да

се размене реализују на високошколским установама у Европи са којима

матични универзитет/висока школа има остварену сарадњу кроз Еразмус+

програм.

Заједнички мастер програми

У оквиру Еразмус+ програма, студентима је доступна и могућност

стипендираног студирања целокупних мастер студија на неком од Еразмус

Мундус заједничких мастер програма који се реализују на више

универзитета у више различитих земаља.

CEEPUS

Кроз CEEPUS програм студенти и наставно особље са државних

високошколских установа могу аплицирати за семестралне или краће

студијске/истраживачке боравке на високошколским установама у

државама чланицама програма (Аустрија, Албанија, Босна и Херцеговина,

Бугарска, Хрватска, Чешка, Мађарска, Македонија, Молдавија, Црна Гора, Пољска,

Румунија, Србија, Словачка и Словенија).

Фондација Темпус промовише и прати спровођење 

Еразмус+ програма за пројекте у области 

образовања и младих у Републици Србији, као и за 

спровођење Средњoевропског програма 

универзитетске размене – CEEPUS.

Саставни део Фондације Темпус је и национални

Euroguidance центар, део европске мреже за

подршку каријерном вођењу, саветовању и

мобилности која промовише европску димензију

каријерног вођења и пружа релевантне

информације о каријерном вођењу и мобилности.



Фондација др Зоран Ђинђић

Фондација др Зоран Ђинђић подстиче међународне размене

младих људи и стицање професионалног искуства,

унапређење демократије и политичке културе, као и

промоција научног и политичког деловања др Зорана

Ђинђића.

Међу најважнијим пројектима Фондације су:

• Програм стипендија немачке привреде др Зоран Ђинђић;

• Летња школа демократизације Београд-Констанц.

Амбасада 

Сједињених Америчких Држава 

у Београду 

Представници амбасаде информисаће студенте

Универзитета у Крагујевцу са стипендијама за део

основних студија, програме Global UGRAD и Fulbright

Foreign Student, као и стипендије за постдипломске

студије у САД



Комитет за међународну 

сарадњу студената медицине –

Србија (IFMSA-Serbia)

Комитет за међународну сарадњу студената медицине је

најстарија и најмасовнија студентска организација на

свету. Постоји у преко 130 земаља, а у Србији је

организована у виду 5 Локалних комитета, у градовима у

којима постоји државни Медицински факултет.

Локални комитет у Крагујевцу постоји дуже од 20 година

и једна је од најактивнијих студентских организација у

граду.

На сајму ће бити представљени програми студентске 

размене, пројекти и активности ИФМСА

AIESEC је међународна платформа која омогућава

младим људима да открију и развију своје

потенцијале, организује различите пројекте и

конференције у које се студенти могу укључити, и

омогућавају студентима могућности за стручну

праксу или волонтирање у иностранству

Организација AIESEC

постоји на више од 2400 универзитета 

и има близу 90 000 чланова

На сајму ће бити представљени програми

интернационалних пракси и пријем нових чланова,

из редова студената Универзитета у Крагујевцу.

AIESEC Локални комитет Крагујевац



Међународни академски центар

је део мреже образовних информационих центара

EducationUSA, одобрених и подржаних од стране

Бироа за образовне и културне послове Стејт

департмента.

На сајму ће бити представљени програми

стипендирања студирања у Сједињеним Америчким

Државама

Међународни академски 

центар

Портал www.stipendije.rs

Студенти се могу упознати са могућностима и 
информацијама o стипендијама, праксама и 

конкурсима које овај портал нуди 

British Council Serbia

British Council је међународна организација
Велике Британије која се бави успостављањем
односа у областима културе и образовања.

На сајму ће представити међународно признате
испите из енглеског језика (IELTS; Cambridge

English)

http://www.stipendije.rs/


Основан 1868. године као прва пословна

школа у Италији, Универзитет Ca’Foscari је

савремен универзитет, који обухвата широки

спектар основних и мастер студија, као и

бројне постдипломске програме. Школује

преко 20.000 студената и обухвата четири

основне предметне области: економију,

стране језике и књижевност, друштвене и

примењене науке.

Ca’Foscari Универзитет у Венецији нуди

велики број програма на енглеском језику и

двоструке дипломе (double degree) као и

школарине и кредите за стране студенте

Politecnico di Milano је водећа инжењерска и

архитектонска високошколска институција у

Италији и међу топ 10 техничких универзитета у

Европи. Годинама је омиљена дестинација за наше

студенте због високог квалитета студија, ниских

цена студија и различитих стипендија.

Politecnico di Milano додељује 400 стипендија за

двогодишње “Master of science” студије. Категорије

стипендија су: PLATINUM (13.300€) – GOLD

(8.300€) – SILVER (3.300€) Стипендије су намењене

студентима који долазе из земаља ван Европске

уније.



Центар за развој каријере и 
саветовање студената

Пракса за младе филологе
Конкурс за полазнике бесплатног курса енглеског језика

На курс енглеског језика могу се пријавити:
• Студенти завршних година основних и интегрисаних 

академских студија, као и студенти завршних година 
струковних студија факултета Универзитета у Крагујевцу;

• Студенти завршних година мастер академских студија на 
факултетима Универзитета у Крагујевцу;

• Студенти прве године докторских академских студија на 
факултетима Универзитета у Крагујевцу.

Рок за подношење пријаве: 
02. новембар 2018. године

Више од 15 отворених  конкурса за Еразмус+ 

програм кредитне мобилности!

Универзитет Рок за пријаву

Политехнички универзитет у Торину (Италија) 01. новембар 2018.

Универзитет у Хаену (Шпанија) 01. новембар 2018.

Коменијус Универзитет у Братислави (Словачка) 01. новембар 2018.

Универзитет „Св. Климент Охридски“ у Софији (Бугарска) 01. новембар 2018.

Технички универзитет у Риги (Летонија) 01. новембар 2018.

Универзитет Балеарских острва, Палма де Мајорка (Шпанија) 01. новембар 2018.

Економски универзитет у Кракову (Пољска) 02. новембар 2018.

D. A. Tsenov Academy of Economics (Бугарска) 02. новембар 2018.

Универзитет у Алмерији (Шпанија) 02. новембар 2018.

Политехнички универзитету у Темишвару (Румунија) 04. новембар 2018.

Универзитет у Јашију (Румунија) 05. новембар 2018.

Универзитет примењених наука у Виљнусу (Литванија) 12. новембар 2018.

Западни универзитет у Темишвару (Румунија) 14. новембар 2018. 

Универзитет Трансилваније у Брашову (Румунија) 15. новембар 2018. 

Универзитет у Триру (Universität Trier, Немачка) 26. новембар 2018.

Одељење за међународну сарадњу и 

праћење међународних пројеката

Универзитета у Крагујевцу
Драги студенти,

Центар за развој каријере и саветовање студената ће вам увек помоћи да 

се информишете о могућностима које вам се пружају.

У ЦзРК-у можете сазнати све о размени студената, стипендијама и 

праксама, волонтерским камповима, усавршавању и студентским 

конкурсима, семинарима, курсевима и радионицама.

ЦзРК је ту да вам помогне да напишете добар CV, мотивационо и 

пропратно писмо, ту смо за сва ваша питања и увек можете доћи на 

индивидуална саветовања онда када вам је то најпотребније.

За вас орагнизујемо: сајмове стипендија, 

курсеве језика, презентације, радионице, семинаре...



Видимо се на X Сајму стипендија!

Центар за развој каријере и саветовање студената

Универзитета у Крагујевцу

Адреса: Јована Цвијића б.б. 34000 Крагујевац, Србија

зграда Ректората (између Правног и Економског факултета), II спрат

Рад са студентима: сваког радног дана од 08:00 до 16:00 часова

Контакт телефон: +381 (0)34 300 425

Фaкс +381 (0)34 370 168

Е-пошта: razvojkarijere@kg.ac.rs

Интернет презентација: www.razvojkarijere.kg.ac.rs

mailto:razvojkarijere@kg.ac.rs
http://www.razvojkarijere.kg.ac.rs/

